Correction vendredi 12 juin

Frangais

Exercice b

Soulighe les compléments circonstanciels.

Dans sa cage, I'écureuil grignote une noisette.

Le jardinier a amassé les feuilles mortes dans un coin de la cour.

Cette nuit, la tempéte a renversé les arbres.

Au Stade de France, des milliers de spectateurs ont applaudi les vainqueurs.

« Je comprends » p. 74

7) Jonathan a peur que Jane finisse congelée dans la chambre froide. Il décide alors
de suivre le camion en empruntant le vélo de son frere. Il peine a suivre le camion qui
va de plus en plus vite. Il est obligé de monter la cote a pied, il bouscule des
passants, fait tomber des pommes et des pots de confiture.

8) Il retrouve le camion garé devant la boucherie. Il ouvre la porte de la chambre
froide et appelle Jane qui ne répond pas.

exercice b p. 187
une averse - un ruisseau - du saucisson - une réponse - une personne - une adresse -
la vaisselle - une discussion - une dispute - une agression - une tension - assez

Mathématiques

Exercice 1 p. 159
Le solide C est un cube.
Le solide E est un pavé droit.

Exercice 2 p. 159
Ce solide n'est pas un cube car ses faces sont rectangulaires et non carrées.

Exercice 3 p. 159
Ce solide n'est pas un pavé droit car toutes ses faces ne sont pas rectangulaires.




